

С 1 июня по 31 августа 2020 года проводится Всероссийская акция «Безопасность детства».

Медицинские эксперты Всемирной организации здравоохранения пришли к выводу – в настоящее время в большинстве цивилизованных стран дети чаще погибают в результате несчастных случаев, чем от всех болезней вместе взятых. А в летний период, когда дети чаще всего остаются без присмотра взрослых, количество таких случаев возрастает.

Акция направлена на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в местах массового отдыха, досуга и развлечения детей и семей с детьми посредством выявления заброшенных, недостроенных неохраняемых зданий и сооружений; открытых люков; слабо закрепленных или сломанных конструкций и спортивных тренажеров; ремонтных или строительных работ в непосредственной близости от объектов для детей без надлежащего ограждения и других опасных мест, представляющих угрозу жизни и здоровью детей на территории Михайловского района.

Акция предусматривает организацию и проведение 10 числа каждого месяца единого Дня безопасности для детей и подростков с участием государственных учреждений, муниципалитетов, представителей родительских и общественных организаций.

Сроки проведения акции:

1 этап (в летний период) с 01.06.2020 по 31.08.2020 года;

2 этап (в зимний период) с 01.11.2020 по 01.03.2021 года.

Специалисты отделения социальной помощи семье и детям ГАУ АО «Поярковский КЦСОН» в течение трех лет принимают участие в проведении акции на территории Михайловского района. Одним из направлений работы отделения - информирование несовершеннолетних и их родителей о видах и причинах несчастных случаев, рисках, влекущих за собой травматизм, увечья и смерть, а так же об условиях и способах избегания несчастных случаев. Специалисты отделения проводят индивидуальные беседы с родителями об осуществлении постоянного контроля за времяпровождением и занятиями несовершеннолетних (обеспечение организованного отдыха или присмотра со стороны самих родителей, родственников и т.п., регулярный контакт с ребенком в течение дня с использованием электронных средств связи). А так же совместно с классными руководителями школ Михайловского района проводят для учащихся тематические мероприятия, направленные на профилактику несчастных случаев в быту, на улицах, дороге, транспорте, на игровых и спортивных площадках, водоёмах и т.п.

Задача родителей сделать все возможное, чтобы максимально обезопасить своего ребенка от несчастного случая.

Все родители (законные представители) должны знать, что дети до 14 лет могут находиться на водоемах только в сопровождении родителей (законных представителей). Особо обращаем внимание, что за детьми и подростками должен осуществляться строгий контроль. Невнимательность взрослых влечёт за собой страшные трагедии с участием детей и подростков.

Родители не должны равнодушно проходить мимо небезопасных шалостей детей, их долг предотвратить беду, даже если она угрожает чужому ребенку. Если родители совместно с детьми становятся свидетелями опасного и рискованного поведения других людей, это должно стать поводом для серьезного обсуждения.

Уважаемые равнодушные граждане! В случае выявления факторов, угрожающих жизни и здоровью детей просим сообщать на телефон горячей линии:

4-13-55 орган опеки и попечительства районного отдела образования администрации Михайловского района;

4-10-09 - комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Михайловского района;

4-10-28 отделение социальной помощи семье и детям ГАУ АО «Поярковский КЦСОН».

Родители должны помнить, что соблюдение правил безопасности во всех ситуациях – средство спасения жизни и здоровья ребенка!

Безопасность детей - забота взрослых!

